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For immediate publication / Internet and Dance News

IDSF Press Release.

The IDSF notes with dismay the motion on the WDDSC General Meeting agenda to accept the IDU as an affiliate member of the WDDSC.  This is a particularly provocative move by a group within the WDDSC.   We believe that this is an attempt to drive a wedge between the IDSF and those principled and well intentioned members of the profession with whom a relationship of mutual respect and trust has blossomed.
 

We ask all delegates to the WDDSC  AGM to ensure that the IDU motion is defeated.   Not deferred, not amended, just defeated.   The small self-interested group promoting the IDU know that the IDSF could never tolerate the situation that would develop if this motion is not defeated.    This would be a clear declaration of war between the bodies and the IDSF would be forced to take emergency counter measures immediately.    The IDSF AGM will await the outcome of the WDDSC  AGM with interest.

We ask all members of the profession to note that IDSF has not sought this potential confrontation and does not wish to act in an inflammatory or aggressive way. The IDSF wishes to develop on a path of mutual respect and seeks to maintain the status quo with the profession.

Rudolf P. Baumann

IDSF President

Vince Bain

Chairman IDSF Planning and Development Commission
Прес Реліз 05/2005 

21 травня, 2005

Для негайного опублікування / Новини Інтернету та Танців
IDSF Прес Реліз.

IDSF відзначає з турботою про пропозицію, яка була висунута на WDDSC Генеральній Асамблеї, щоб прийняти IDU асоційованим членом WDDSC. Це є особливо провокаційний крок зі сторони групи у WDDSC. Ми віримо, що це є спроба звести нанівець стосунки між IDSF та тими принциповими та позитивно настроєними членами нашої професії, з якими ми встановили відносини взаємної поваги та довіри.  
Ми просимо всіх делегатів WDDSC Генеральної Асамблеї гарантувати , що ця пропозиція не пройшла. Не відкладена, не виправлена, а саме не пройшла. Маленька зацікавлена у своїх інтересах група, яка рекламує IDU, знає, що IDSF ніколи не допустить ситуації, яка могла б розвинутися, якби це рішення пройшло. Це було б відкритим проголошенням війни між органами, та  IDSF була б змушена зробити невідкладні зустрічні кроки. Генеральна Асамблея IDSF буде чекати результату WDDSC Генеральної Асамблеї з великим інтересом.
Ми просимо всіх членів нашої професії зазначити, що IDSF не шукало цієї потенційної конфронтації і не бажає діяти підбурюючим або агресивним способом. IDSF бажає розвиватися на шляху взаємної поваги та намагається підтримувати статус-кво у своїй професії.   
Рудольф Бауманн
Президент IDSF 

Вінс Бейн
Голова Комісії IDSF по Планування та Розвитку
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