ТУРКОМПЛЕКС «ОДЕССА» 
курортная зона Аркадия у побережья Черного моря,  в 5 минутах ходьбы от пляжа
г. Одесса, ул. Гагаринское плато,5
Номерной фонд.

ЛЮКС
В уютных номерах класса "люкс" созданы все условия для комфортного отдыха: удобная мебель, большая двуспальная кровать, мягкое освещение, ковры, современный дизайн, балкон. Номер класса "Люкс" состоит из двух комнат - спальни и гостиной. В каждом номере - телефон, телевизор, холодильник, ванная комната. К услугам гостей ванные принадлежности: шампунь, мыло, зубная щетка, расческа. Вам придется по вкусу удобная прихожая, уютная гостиная и просторная спальня. В стоимость номера включены НДС и завтрак. 
ПОЛУЛЮКС
Номера с домашним уютом и персональной заботой. Комфортабельность номеру придают не только телефон, телевизор , холодильник и большая двуспальная кровать, но и такие "мелочи", как выход на индивидуальный балкончик, отдельный санузел с душевой , гигиеническими и косметическими средствами. В стоимость номера включены НДС и завтрак. 
СТАНДАРТНЫЙ ОДНОМЕСТНЫЙ НОМЕР
Однокомнатный гостиничный номер располагает всеми условиями для комфортного отдыха, а также включает в себя телефон, телевизор, холодильник, балкон, WC, душ, гигиенические и косметические средства. 24 часа в сутки с горячей водой. В стоимость номера включен и завтрак. 
УЛУЧШЕНЫЙ 1 КАТЕГОРИИ 
Однокомнатный гостиничный номер располагает всеми условиями для комфортного отдыха, а также включает в себя телефон, телевизор, холодильник, балкон, WC, душ, гигиенические и косметические средства. 24 часа в сутки с горячей водой. В стоимость номера включен завтрак. 
УЛУЧШЕНЫЙ 2 КАТЕГОРИИ 
Однокомнатный гостиничный номер располагает всеми условиями для комфортного отдыха, а также включает в себя телефон, телевизор, балкон, WC, душ, гигиенические и косметические средства. 24 часа в сутки с горячей водой. В стоимость номера включен завтрак  
НОМЕР ЭКОНОМ+ -КЛАССА 
Однокомнатный гостиничный номер балкон, WC, душ. 24 часа в сутки с горячей водой. В стоимость номера включен завтрак. 

НОМЕР ЭКОНОМ-КЛАССА 
Однокомнатный гостиничный номер балкон, WC, душ.24 часа в сутки с горячей водой. В стоимость номера завтрак не включен. 

Люкс                                      – 460 грн. Номер   (TV, холодильник, телефон, две комнаты, балкон)

Полулюкс                              – 360 грн. Номер  (TV, холодильник, телефон, балкон)

Улучшенный 1 категории – 145 грн. чел.      (TV, холодильник, телефон,  балкон)

Улучшенный 2 категории – 125 грн. чел .     (TV, телефон,  балкон)

Одноместный стандарт      – 175 грн. Номер  (TV, холодильник, телефон,  балкон)

Эконом плюс                        – 110 грн. чел. 
Эконом                                   – 70 грн. чел.

Курортный сбор – 1,70 единоразово с человека!

  В стоимость номеров включен завтрак, кроме категории «эконом». Подача горячей воды круглосуточная, удобства в каждом номере. Стоимость номера с НДС. 

К оплате принимается гривна Украины. Также возможна оплата с помощью кредитных карт :VISA / MASTER CARD / MAESTRO    

Стоимость питания

Завтрак – 25 грн.               Обед       – 30 грн.            Ужин      – 25 грн.

Заявки на поселение принимаются не позднее, чем за неделю до даты соревнований. (В Одессе начинается курортный сезон – побеспокойтесь о проживании заранее). После подтверждения организатором принятия заявки,  заявка на проживание подтверждается  оплатой проживания денежным переводом по системе «СОФТ».    Денежный перевод необходимо произвести как частный перевод на имя Марича Сергея Кирилловича (на бланке указывается телефон получателя 8048-7354520) в г. Одессу по системе «СОФТ» в отделениях «Укрсоцбанка».
Для осуществления перевода при себе необходимо иметь украинский паспорт. 

Проценты комиссии банку при переводе:

	До 50грн
	3,5%

	50,01…200грн
	3,0%

	200,01…600грн
	2,5%

	600,01…1000грн
	2,0%


После произведения оплаты, необходимо сообщить номер платежа, сумму и плательщика по Тел: +380 48 715-54-52, Факсу: +380 48 715-50-75 , Моб. +380 48 735-45-20 или E-mail: center_marich@ukr.net
